



## **В Курманаевском районе местный житель осужден за насилие в отношении женщины и умышленное причинение тяжкого вреда здоровью**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 30-летнему жителю Курманаевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.2 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством по отношению к потерпевшей); п. «з» ч. 2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенного с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что днем 31 августа 2017 года мужчина, находясь в салоне



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

своего автомобиля в 1 км от села Шабаловка Курманаевского района, предложил подвезти женщину, высказывая угрозы убийством, надругался над 40-летней местной жительницей.

Потерпевшая была госпитализирована в медицинское учреждение, где ей оказана необходимая медицинская помощь.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 10 лет 14 дней лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, а также дополнительного наказания в виде запрета выезжать за пределы муниципального образования, где осужденный будет проживать после отбытия лишения свободы, не изменять место жительства, не покидать место жительства в период с 23.00 до 06 часов, не посещать места проведения массовых мероприятий, и не участвовать в них. Приговор вступил в законную силу.

31 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1245497/folder/folder/1048783>